



大家來運動 張芷瑜・彰化縣南港國小六年甲班

無敵厚片 粘芯菱・彰化縣管嶼國小六年三班

口福。再團購無敵厚片吐司，讓我們大飽下子就吃得精光。因此，爸爸決定家人吃得津津有味，讚不絕口，一鐘，客廳瞬間充滿香氣。濃滑的抹醬，配上鬆軟吐司，全把抹醬厚片吐司放進氣炸鍋裡，將溫度調到攝氏兩百度，氣炸三分

嘗美味。吐司送來時，我們都很想品爸爸很喜歡團購，這次買了「新產品」——抹醬厚片吐司，有花生、蒜味、奶酥、起司、肉鬆等多種口味。吐司送來時，我們都很想品

洗好澡，我想起媽媽新買了一瓶乳液，於是想試搽看看。沒想到它跟之前使用的乳液不一樣。它擠出來的顏色是透明的，而且有點抹不開，還會有點拉絲，天

真的我以為品牌不一樣，所以質地才有如此差別。刷牙時，手碰到水感覺滑滑的，還出現泡沫，這經驗，讓我知道使

烏龍乳液

葉芷彤
苗栗縣蟠桃國小六年乙班

床睡覺。

第二天，我一起床，媽媽立刻叫我去洗澡，我頭霧水。這才知道我前一天抹的竟是「沐浴乳」！我還認真的搽遍全身，就這樣，我趕緊洗澡，還洗了兩次。

有一次，爸爸下班回到家，連晚餐都沒吃，就接到公司的電話，馬上開車回公司處理，我好擔心他

停。他經常很晚下班，有時甚至我睡覺了，他還沒回家。聽媽媽說，有一次爸爸連續好幾天沒回家，只因為忙著維修機器。爸爸很有責任感，工作沒完成是不會回家的，阿媽十分擔心，只好打電話到公司找他。

爸爸像陀螺一樣忙不

停。他經常很晚下班，有時甚至我睡覺了，他還沒回家。聽媽媽說，有一次爸爸連續好幾天沒回家，只因為忙著維修機器。爸爸很有責任感，工作沒完成是不會回家的，阿媽十分擔心，只好打電話到公司找他。

爸爸像陀螺一樣忙不

外公去旅行

朱靄宇

桃園市龜山區

長庚國小六年三班

那陣子，為了外公，我對親人的死亡，一想到再也見不到外公，我就很傷心。

學會用紙摺蓮花、元寶、衣服和鞋子。遇到不懂的事情，就用兩枚硬幣擲筊。在的日子，非常想念他。媽媽告訴我，每個人都無法避免這一天到來。媽

媽為了讓我了解死別，抒發心中的悲傷和對外公的想念，於是買了《爺爺的外公》。對他講了許多吉祥話。看外

外公的手，為他戴上戒指，這樣，在天堂守護我們。那年暑假，高雄下了整整一個月的雨。那天，我們早就到告別式現場。我牽起外公的手，為他戴上了戒指，

天堂天馬行空的想像，像是墳墓，地板很柔軟，跌倒了不會痛，以及可以遇到多年不見的奶奶。當爺爺想念孫子時，可以變成月亮，陪伴他騎車，或變成隨著一陣風吹來的塑膠袋，守護孫子上下學等。我想外公一定也像

這樣，在天堂守護我們。我抬頭望向天空，終於放睛，我在心裡對外公說：『謝謝您守護大家，也請您保佑我們每個人。』



Podcast

YouTube
學寫作方法

陀螺爸爸

侯奕辰
高雄市岡山區竹圍國小五年七班

的是機器總愛在半夜「罷工」，我好擔心爸爸的睡眠時間不夠。

爸爸像陀螺一樣忙不停。他經常很晚下班，常常為了工作披星戴月。我誠心祈禱機器能乖乖運轉，不要常常出狀況，這樣爸爸就有更多時間陪伴家人。

爸爸像陀螺一樣忙不停